

为了小朋友们在寒冷的冬季感受到祖国四面八方的温暖和关怀

潘得巴协会爱心冬衣赠送活动 简 报

感谢中国人口福利基金会霁霁爱心基金的大力支持

珠峰保护区被喻为地球的第三极, 冬季气候十分寒冷。为了让保护区内的儿童在寒冷的冬天感受到祖国四面八方的温暖和关怀, 2012年9月潘得巴协会从中国人口福利基金会霁霁爱心基金申请到了2000件儿童羽绒服和2000条围巾, 以及300件毛衣和200顶帽子, 并将这些冬衣分发给珠峰保护区内的定日、聂拉木、定结和吉隆四县的2000多名贫困特困儿童。为了确保把爱心衣物发放给最需要温暖的儿童, 协会与当地县人民政府, 乡镇领导以及相关利益相关者共同协商并确定了衣物发放对象的具体村子和学校。在项目执行过程中, 协会主要负责人亲自负责监督项目物资的运输、发放以及宣传工作。我们特别邀请了当地的电视台为爱心活动进行跟踪报道并及时收集摄频、音频素材, 把霁霁爱心衣物宣传做到了家喻户晓, 人人皆知的效果, 并将当日的发放工作及时发布在协会官方微博上从而赢得了广大爱心人士的关注和认可。



霁霁爱心基金的代表应邀参与并视察了定日长所乡完小的发放活动, 同时表示了他们对该爱心活动的继续支持。之后, 潘得巴协会组织当地的利益相关者及项目工作人员按原定的计划对其他项目点进行了衣物发放。潘得巴协会安排车辆和工作人员直接衣物发放给了贫困儿童手上。由于项目涉及的地域广泛, 而且协会需要全程监督衣物的发放工作, 使得项目持续了2个多月。我们还

走访了项目点的各乡镇小学和学前班等, 逐一将每件衣物送给每位贫困儿童, 并做了详细的签收记录。我们根据收到的衣物归类, 按统计过的儿童数量和年龄大小, 身高等分组, 确定了最终需要发放的儿童人数和区域、居住地, 从而形成发放清单。潘得巴协会根据学校和居住地的距离, 通知受益群体所在地的负责人, 集中人员, 在规定的的时间和地点内统一发放每件衣物, 为每位

儿童发放了羽绒服和围巾各一件为标准, 为特困儿童发放了羽绒服、围巾、帽子和毛衣各一件, 从而体现了特困儿童的特殊关怀和温暖。为了减少白色垃圾以及提高当地政府官员和群众的环保意识, 树立环保组织的良好形象, 我们团队在衣物发放过程中也及时收集衣物包装的塑料袋, 避免白色垃圾在脆弱的生态环境里四处飞翔。



截止2013年1月6日，在当地政府的大力配合和协助下，霁霁爱心基金捐赠的衣物全部顺利发放完毕。潘得巴协会的工

作得到了当地民众和政府的高度认可，周边地区的农牧民和孩子也在此过程中了解了潘得巴协会的使命和目标，这也为潘得

巴协会未来的项目实施和影响奠定了一定的群众基础。协会团队在发放过程中还抽时间与同当地政府领导和民众一起开展了

不同形势的项目需求评估，听取了他们的建议和需求，为今后开展项目提供信息支撑和依据。



聂拉木县政协索朗主席亲自参加捐赠活动



定日县王军县长、尼辖乡索多书记和教育局当曲局长参加捐赠活动



定结县教育局扎多局长和珠峰局索仓局长参加捐赠活动



爱心送去了定日感恩村的小朋友们